

## 娱乐

# 《白夜追凶》兄弟篇即将播出 失忆+破案+追凶 看张译如何《重生》



潘粤明一人分饰两角的网剧《白夜追凶》凭借不俗口碑成为爆款，而号称它的兄弟篇的网剧《重生》近日也将在优酷独播。日前，剧组发布海报和角色海报，首度出演网剧的张译将出演硬汉刑警，身陷谜案一路追凶。而潘粤明也将友情加盟该剧。

■新快报记者 梁燕芬

## 故事都发生在同一座虚拟城市

《重生》讲述了“714枪案”唯一幸存者西关支队副支队长秦驰(张译饰)遭遇重创后，不断与失忆抗争，破解疑案的同时也在寻找“714枪案”真相。剧中，心思缜密、言语不多的行动派秦驰，不仅要与警局同事解开错综复杂的案件背后之“谜”，他自身更有着重重谜题亟待解开。

据介绍，《重生》是编剧指纹继《白夜追凶》后的又一力作。两剧同属一个世界观，讲述的是同一座虚拟城市津港市里发生的刑警故事。《重生》中秦驰所在的西关支队与《白夜追凶》中关宏峰所在的长丰支队互为兄弟支队。从时间线上，《重生》的故事则发生在《白夜追凶》之前。和《白夜追凶》的故事结构一样，《重生》也将围绕一个主线案件“714枪案”展开，同时辅以多个独立分案。从已发布的剧照来看，秦驰在追凶过程中，还将得到关宏峰的协助。

## 张译潘粤明联手追凶

剧中，张译出演男一号秦驰。如果说观众被潘粤明在《白夜追凶》中一人分饰两角的演技所征服，那么张译应该也不会让观众失望。无论是《士兵突击》里的史今，《鸡毛飞上天》里的陈江河，还是《红海行动》中的杨锐，《攀登者》中的曲松林，张译的演绎都令人印象深刻。此番首次触网出演悬疑探案剧的硬汉刑警角色，在失忆中不断追凶，对他来说又将是全新的挑战。

除张译外，《重生》演员阵容不俗，《流浪地球》《小别离》《少年派》主演、人气小花赵今麦也将加入，还有热播剧《庆余年》中“太子”的扮演者张昊唯、《鹤唳华亭》中“太子妃”的扮演者程小蒙等上升势头强劲的年轻演员，更有赵子琪、刘冠成、李宗翰等演技派中坚力量和江柏萱、宋春丽、吕凉、高捷等老戏骨加盟。值得一提的是，潘粤明也将友情出演。

## 《完美关系》开播 黄轩佟丽娅组“姜味”CP搞“公关”

新快报讯 记者徐绍娜报道 由黄轩、佟丽娅领衔主演，陈数、高露等主演的公关题材电视剧《完美关系》于18日晚正式登陆湖南卫视金鹰独播剧场。黄轩和佟丽娅组成“姜味”CP，上演公关实战，揭秘热点新闻背后的故事。

### 首度合作“不打不相识”

《完美关系》聚焦公关行业的职场魅力和动人爱情，讲述了公关合伙人卫哲、江达琳从单枪匹马到并肩作战，积极迎接在公关实战中遇到的压力与困难，互相影响、共同成长的故事。

剧中，黄轩饰演业界高手卫哲，业务能力不俗，智商和情商俱佳。佟丽娅则饰演临危受命的公关新人江达琳，是最具潜力的行业清流，天性耿直且能言善辩。一路上，“姜味”CP并肩作战，联手解决DL传播公司面临的各种困难，化解重重危机，最终共同成长和蜕变，并收获甜蜜爱情和事业。

此次系黄轩和佟丽娅首度合作，两人在剧中“不打不相识”，从一开始互不

看好、暗自较劲到后期并肩作战，两人逐渐体会到彼此的真心，火花四射。

通过一次次惊心动魄的公关危机处理、高能刺激的商业谈判，《完美关系》也将以卫哲、江达琳、斯黛拉等人为代表的“公关人”的形象展现出来，观众不仅能看到角色光线亮丽的一面，同时也能感受到他们在遭遇职场内外重压时的踌躇，与在自我消解后依旧坚定前行的步伐，演绎出一场当代职场男女的浮世绘。

### 都市女性展现独立自信

除了黄轩和佟丽娅之外，剧中还集结了陈数、高露、张凯丽、王森、李泽锋等一众老中青实力派，强强联手再现新时代职场。其中，陈数饰演的公关圈女魔头斯黛拉，集优雅迷人和强势果断于一身。



此外，剧集在展现公关工作的同时，也洞察到当代都市女性的拼搏与勇气。江达琳接手DL传播公司后，面对自我怀疑与旁人指责，依然勇敢前进；斯黛拉、舒晴等女性角色，无论是在波诡云谲的商场博弈，还是面对客户的恶意刁难，都展现出她们淡定从容的智慧与永不言弃的顽强精神，彰显了现代职场女性独立自信的生活态度。

## 《我在北京等你》 拒绝“霸道总裁+玛丽苏” 李易峰江疏影演绎“海漂”破茧之痛



新快报讯 记者徐绍娜报道 昨日，由芒果影视、和力辰光等出品的青春励志大剧《我在北京等你》正式官宣定档，将于2月23日晚7:30起在浙江卫视、江苏卫视开播，腾讯视频、优酷每晚24点更新。在同步曝光的最新预告和海报中，主演李易峰、江疏影、蒋梦婕等全员上线，一场年轻漂族逐梦的励志之旅将开启，一场期待已久的“等你”之约将在这个春天解锁。

《我在北京等你》聚焦当下现象级的海漂归国创业大潮，讲述热血律师徐天(李易峰饰)、新锐设计师盛夏(江疏影饰)等海外游子从异乡到故土，一路勇敢追梦、无畏前行的故事。该剧自开机以来一直备受期待，首支预告片中的一记“氧气罩吻”便引发热议。不过最新预告中则全程“去糖加冰”，案件败诉、职场受挫、闺蜜“翻脸”以及价值观念的激烈冲突等戏份，信息量巨大。而徐天街头醉酒、盛夏崩溃飙泪等场面亦吊起观众胃口，破茧成长的撕裂感令人感同身受。

在曝光的定档海报中，徐天一身“西装杀”超A上线，盛夏“高甜”一笑与徐天默契互动，养眼画风令人对“甜虾CP”的携手更添期待；贾小朵(蒋梦婕饰)、申凯(胡宇威饰)则执笔写下“梦启蓝图”“爱之归宿”，正能量满格；酒吧一姐赛琳娜(何杜娟饰)、义气死党汉克(李晨浩饰)也一同出镜，“等你”家族全员集结，“鲜”锋朝气与时尚态度呼之欲出。

与霸道总裁+玛丽苏式的悬浮甜宠剧不同，《我在北京等你》更忠于五味杂陈的生活原味，将重头戏放在破茧之痛以及青春之燃。

## 《寄宿者》： 当外星生物来到太空舱

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《从地球出发》日前在江苏卫视播出科幻短剧《寄宿者》，张俪饰演的张逸菲是探险者12号太空舰队长。谈及这次出演的角色，张俪表示：“演了这么多年戏，去了这么多地方，但是从来没离开过地球，我想去看看。”



短剧中，张俪带领队员邓波(蒲巴甲饰演)、苏芸(余玥饰演)和罗青山(曲少石饰演)返回地球。突然，他们收到一条来自阿尔法4星球的求救信息。求救者正是老熟人任飞(卢毅饰演)。而正是这次太空救助，意外将一种名为“寄宿者”的外星生物带进太空舱，随后面临一场生死考验。那么，太空中是否存在外星生物？为什么人类始终没有发现外星生物踪迹？《从地球出发》科普课堂将和观众一起探讨外星生命的存在。